
       Judeţul Ialomiţa
Consiliul local Valea Măcrişului                                            

PROCES   VERBAL
încheiat  în şedinţa ordinară de lucru

 a Consiliului local Valea Măcrişului, azi 22 iulie 2022  

Consiliul local al comunei Valea Măcrişului,jud.Ialomiţa s-a întrunit în şedintă ordinară de lucru , azi  22.07.2022  
convocată de dl primar Bobeş Mihail prin dispoziţia nr.74 din 15.07.2022.

La şedintă participă dnii consilieri: Nae Antonel, Nae Daniel,Neidoni Sabin, Niculae D Marin,Ranete Anica 
Săndulescu Georgian, Vasile Eugen-viceprimar,Popa Marian.

Deși convocați  lipsesc dnii consilieri :Ion Marin,Niță Costel și Oprea Săndel.
La şedintă mai participă: Dl primar Bobeş Mihail , dna secretar Tatu Anicuţa.
Şedinţa este deschisă de dna secretar Tatu Anicuţa care constată că sunt îndeplinite condiţiile  prevăzute de lege 

pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a şedinţei.
Dl primar Bobeş Mihail propune suplimentarea ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art 135 alin 8 din Codul 

Administrativ adoptat prin OUG nr 57/2019, cu următoarele :
1. Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului achiziţiilor publice aferent proiectului:

*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului*Inițiator Primar.
2. Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achiziţiilor publice, pe anul 

2022.Inițiator Primar.
3. Proiect hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2022.Inițiator 

Primar.
4. Proiect hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ actualizat,pentru obiectivul de 

investiții*Modernizare trotuar, amenajare intrare loc de joacă - Grindași, comuna Valea Măcrișului ,jud Ialomița*Inițiator 
Primar.

5.Proiect hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Valea Măcrișului cu 
unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora, în calitate de membru asociat cu drepturi 
depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE 
ALIMENTARE CU APĂ Șl CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”.Inițiator Primar.

In conformitate cu prevederile art.135 alin.7 din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019,se supune la vot 
proiectul ordinii de zi , astfel :

1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a Consiliului Local Valea 
Măcrișului,din data de data de 30.06.2022

2. Proiect hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Valea Măcrişului pentru trimestrul  II,
al anului 2022.Inițiator Primar.

3.Proiect hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după finalizarea procedurii  de achiziție 
publică pentru obiectivul de investiții:*Amenajare gard teren sport și dotări în comuna Valea Măcrișului, județul 
Ialomița.Inițiator Primar.

4.Proiect hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Valea Măcrișului ,a unor 
bunuri imobile.Inițiator Primar.

5. Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului achiziţiilor publice aferent proiectului:
*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului*Inițiator Primar.

6. Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achiziţiilor publice, pe anul 
2022.Inițiator Primar.

7. Proiect hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2022.Inițiator 
Primar.

8. Proiect hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ actualizat,pentru obiectivul de 
investiții*Modernizare trotuar, amenajare intrare loc de joacă - Grindași, comuna Valea Măcrișului ,jud Ialomița*Inițiator 
Primar.

9.Proiect hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Valea Măcrișului cu 
unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora, în calitate de membru asociat cu drepturi 
depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE 
ALIMENTARE CU APĂ Șl CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”.Inițiator Primar.



10.Diverse.Adrese .Comunicări
Ordinea de zi, suplimentată, se aprobă cu unanimitate de voturi.
Președinte de ședință  este dl consilier  Nae Antonel.
Se trece la discutarea ordinii de zi.
1.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei  ordinare de lucru  a  Consiliului Local Valea 

Măcrișului, data de 30.06.2022.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.
2. Proiect hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local al comunei Valea Măcrişului pentru trimestrul  II,

al anului 2022.Inițiator Primar.
Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisia buget finanțe acordpă aviz favirabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Valea Măcrișului pentru 

trimestrul II al anului 2022, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 43 din 22.07.2022
(Consilieri în funcție -11/ prezenți -8/, pentru -8).

3.Proiect hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după finalizarea procedurii  de achiziție 
publică pentru obiectivul de investiții:*Amenajare gard teren sport și dotări în comuna Valea Măcrișului, județul 
Ialomița.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat după finalizarea procedurii  de 

achiziție publică pentru obiectivul de investiții:*Amenajare gard teren sport și dotări în comuna Valea Măcrișului, județul 
Ialomița, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenid HCL nr. 44 din 22.07.2022 a CL(Consilieri în 
funcție-11/prezenți -8/pentru- 8).

Dl consilier -președinte de ședință Nae Antonel :*Terenul este al nostru, persoana este privată, putem noi să le 
oferim așa degeaba , nu e bine să le facem un contract ceva ?Noi totuși facem o investiție acolo și echipa de fotbal nu este a
noastră , a CL.Noi putem să dăm gratis unei asociații de drept privat  dacă acolo este o persoană juridică ?*

Dra consilier Ranete Anica :*Să vorbească fiecare ce trebuie, nu ce se spune că se vând jucători și altele.*
Dl consilier Neidoni Sabin :*Știți că trebuie să urmăriți, unele echipe aparțin Consiliului local.*
Dl Primar Bobeș Mihail :*Noi să reușim să facem un teren de sport pentru localitate.Poate merge oricine să-l 

folosească, mai ales atunci când vin și organizați.Și la această dată majoritari în echipa de fotbal sunt copiii din sat, ceea ce 
este un lucru foarte bun că sunt antrenați în astfel de activități .*

Dna secretar general Tatu Anicuța :*Consiliul local poate veni în sprijinul lor, de altfel  s-a mai acordat un astfel de 
sprijin și anul trecut prin adoptarea unei hotărâri de susținere financiară, cu aprobarea unui contract și a unei metodologii 
de decontare a cheltuielilor.* 

Dl consilier Neidoni Sabin :*Legea ne permite să-i sponsorizăm*
Dra consilier Ranete Anica :*În toamnă vom avea o echipă și de juniori.*
Dl Primar Bobeș Mihail :*Vom veni iarăși cu o propunere pentru îmbunătățirea stării ierbii stadionului, sunt 

necesare anumite lucrări.Vom avea nevoie de o pompă, aspersoare. șa.Vom veni cu propunerea la momentul respectiv.*
Dl consilier Neidoni Sabin :*Sigur că da, puteți să faceți, chiar vă susținem .*
Dra consilier Ranete Anica :* Cei 3,5% când se face declarația fiscală să fie redirecționați către asociația sportivă.*
4.Proiect hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Valea Măcrișului ,a unor 

bunuri imobile.Inițiator Primar.
Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Dl Primar Bobeș Mihail prezintă detalii referitoare la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate din cadrul CL acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotârâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Valea 

Măcrișului ,a unor bunuri imobile, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenid HCL nr.45 din 
22.07.2022 a CL (Consilieri în funcție -11/ prezenți -8/, pentru -8).

5. Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului achiziţiilor publice aferent proiectului:
*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului*Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.- detalii prezentate de dl Primar Bobeș Mihail.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.



Comisia buget finanțe acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului achiziţiilor publice aferent 

proiectului:*Amenajare parc și renovare Cămin Cultural în comuna Valea Măcrișului*, care se supune la vot și se adoptă cu 
unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 46 din 22.07.2022 (Consilieri în funcție -11/ prezenți -8/, pentru -8).

6. Proiect hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achiziţiilor publice, pe anul 
2022.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Dra consilier Ranete Anica:*Nu putem să achiziționăm două cabine stații ?*
Dl Primar Bobeș Mihail:*Hai să le facem pe astea pe care le avem.*
Nu mai sunt alte propuneri și nici obiecțiuni.
Comisiile de specialitate- buget finanțe și pt administrarea domeniului public/privat al comunei, acordă aviz 

favorabil proiectului de hotărâre.
În continuare se dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al 

achiziţiilor publice, pe anul 2022, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 47 din 
22.07.2022 a CL . (Consilieri în funcție -11/ prezenți -8/, pentru -8).

7. Proiect hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2022.Inițiator 
Primar.

Dra consilier Ranete Anica propune pe dl consilier Popa Marian. Nu mai sunt alte propuneri. 
Se dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada augus-octombrie 

2022, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr.48 din 22.07.2022. (Consilieri în  funcție 
-11/ prezenți -8/, pentru -8).

8. Proiect hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ actualizat,pentru obiectivul de 
investiții*Modernizare trotuar, amenajare intrare loc de joacă - Grindași, comuna Valea Măcrișului ,jud Ialomița*Inițiator 
Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate- buget finanțe și pt administrarea domeniului public/privat al comunei, acordă aviz 

favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ actualizat,pentru obiectivul de 

investiții*Modernizare trotuar, amenajare intrare loc de joacă - Grindași, comuna Valea Măcrișului ,jud Ialomița*, care se 
supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, devenind HCL nr. 49 din 22.07.2022. (Consilieri în  funcție 
-11/ prezenți -8/, pentru -8).

9.Proiect hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Valea Măcrișului cu 
unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora, în calitate de membru asociat cu drepturi 
depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE 
ALIMENTARE CU APĂ Șl CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”.Inițiator Primar.

Sunt prezentate materialele înscrise la acest punct.  
Nu sunt obiecțiuni și nici alte propuneri.
Comisiile de specialitate- buget finanțe și pt administrarea domeniului public/privat al comunei, acordă aviz 

favorabil proiectului de hotărâre.
Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea asocierii unității administrativ teritoriale Comuna Valea 

Măcrișului cu unele unități administrativ teritoriale în vederea acceptării acestora, în calitate de membru asociat cu drepturi
depline, în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DE UTILITĂȚI PUBLICE PENTRU SERVICIUL DE 
ALIMENTARE CU APĂ Șl CANALIZARE ” ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA”, care se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de 
voturi, devenind HCL nr. 50 din 22.07.2022. (Consilieri în  funcție -11/ prezenți -8/, pentru -8).

10.Diverse.Adrese .Comunicări
Dl consilier Neidoni Sabin:*Ce se întâmplă cu apa?Noi nu o să beneficiem de investiții prin asociație( ADI 

PERIURBANĂ) deoarece nu avem și operatorul lor.Faceți ce trebuie să terminăm cu operatorul actual.Eu am verificat ce este
cu această firmă, nu are bani să investească dar are beneficii.Nu se poate așa ceva.*

Dl Primar Bobeș Mihail:*Eu încerc să găsesc soluții de fiecare dată, să fie funcțional sistemul de alimentare cu 
apă.O să vină și ziua aceea să fim preluați de Urban, dar deocamdată aceste preluări sunt destul de anevoiase și noi trebuie 
să funcționăm până atunci.*

Ordinea de zi fiind discutată se declară înschise lucrările ședinței Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă                       Secretar General UAT 



                                 Nae Antonel                               Tatu Anicuţa      


